

Kék hírek

Gyilkosság Gyomaendrődön

Emberölés áldozata lett egy idős asszony Gyomaendrődön. A rendőrség ügyeletére augusztus 4-én, csütörtökön 17 óra körül érkezett a bejelentés, mely szerint egy férfi holtan találta édesanyját annak gyomaendrődi házában. A néni az egyik szobában feküdt. A ház ajtaja zárva, az udvarra nyíló egyik ablak nyitva volt. Az ügyeletes orvos az idegenkezűséget nem zárta ki, ezért rendőrségi szemlét kért. A rendőrorvosi vizsgálat szerint a 76 éves asszony halálát idegenkezűség okozta. A bűncselekmény elkövetőjének kiléte ezidáig ismeretlen, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztálya szakértők bevonásával folytat nyomozást a tettes kézrekerítése érdekében.

Közlemény

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztálya emberölés bűntette miatt folytat nyomozást ismeretlen tettes ellen, aki 2005. augusztus 03-án 16.30 óra és augusztus 4-én 16.08 óra közötti időben (a nagy vihar idején) Gyomaendrődön a Fő u. 133. szám alatt lakó 76 éves K.B.-né megölte, majd a lakásból készpénzt tulajdonított el.

A rendőrség kéri a lakosság segítségét, különösen azok jelentkezését, akik a bűncselekmény elkövetése idején a helyszín közelében tartózkodtak és bármilyen a bűncselekménnyel összefüggésbe hozható, a nyomozást elősegítő jelenséget észleltek vagy a bűncselekmény elkövetőjére vonatkozó bármilyen adatnál, információval rendelkeznek.

Bejelentést személyesen vagy telefonon a főkapitányságon (telefon: 66/523-700) vagy a 107-es segélyhívó számon lehet tenni.

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője nettó 500.000 Ft azaz ötszázezer forint díjat tűzött ki a nyomravezető részére, aki az elkövető felderítését eredményező bizonyított erőt információhoz hoz a rendőrség tudomására.

A nyomravezető személyét a rendőrség bizalmasan kezeli!

A csodával határosan

Csupán könnyű sérüléseket szenvedtek egy kamionnal összeütköző személygépkocsi utasai. Az autót egy szarvasi lakos vezette a 44-es számú főút 79-es kilométerszelvényében, mikor áttért a menetirány szerinti bal oldalra és összeütközött a vele szembe szabályosan közlekedő kamionnal. A baleset augusztus 4-én, este 10 óra körül történt. A személygépkocsi sofőre ittasan vezette járművét.

Halál Nagylaposnál

Az előbbihez kísértetiesen hasonló baleset történt augusztus 5-én délelőtt. A békéscsabai mentők értesítették a Szarvasi Rendőrkapitányságot, hogy egy személygépkocsi és egy teherautó ütközött össze a 46-os főút 38-as kilométerszelvényében. A személygépkocsi áttért a menetirány szerinti bal oldalra, ahol összeütközött egy IFA-val. Ebben az esetben azonban sajnos súlyosabb következményekkel járt az ütközés. A személygépkocsi vezetője a helyszínen életét veszítette, az autót két utasát súlyos sérülésekkel szállították kórházba. A biztonsági övek nem voltak bekapcsolva. Az anyagi kár 2 millió 450 ezer forint.

Kerékpáros balesetek

Egy kerékpáros és egy autós ütközött össze augusztus 2-án, reggel Szarvason a Wesselényi utca és a Jókai utca kereszteződésében. A biciklis asszony a Szent Erzsébet utcán a Gyalogárdán kerekedett, majd át akart hajtani az útesten. Ekkor azonban nem adott elsőbbséget a neki balról érkező lovasokosinak, és nekiút

között a kocsit rúdjának. A nő esett és súlyosan megsérült. Anyagi kár a balesetben nem keletkezett.

Figyelmenlenség

Rendőrautónak ütközött egy Lada Szarvason augusztus 2-án, késő este. A baleset a Jókai utcában történt. A Lada vezetője balra akart lekanyarodni egy kapubejáróba, de figyelmenlenség volt és nekiütközött az őt már előző, Opel Astrának. A szolgáltatási autóban kb. 50.000.-Ft anyagi kár keletkezett.

Betörő a pincében

Egy kerékpárt és italokat vittek el egy szarvasi ház pincéjéből vasárnap délelőtt. A tettes a pince bejáratánál levágta a dróthálót, és így vette magához az eltűnt dolgokat. A bűncselekmény miatt a pince tulajdonosát kb. 13.000.-Ft kár érte.

Nem fújta meg

Félreérthetetlen jelei mutatkoztak, hogy egy férfi ittasan vezetett kerékpárját augusztus 1-én este 8 óra körül az Arborétum utcán a Szabadság út felé haladva. A férfi nem volt hajlandó megfújni az alkoholszondát, ezért őt a rendőrök előállították a Szarvasi Rendőrkapitányságra mintavétel céljából.

Mérges ittak

A Szarvasi Rendőrkapitányságra bejelentés érkezett, hogy a Szarvasi Vízkiútúra Szövetkezet fölialtelepén jelentős mennyiségű növény fonyadt el. Az elsődleges szakértői vélemény szerint a növények pusztulását a viztartályba került gyomirtószer okozta. A bejelentés kára kb. 2.000.000.-Ft. További szakértői vizsgálatok és kárfelelősi eljárások folymatában.

Nyakoncsípték

A Rákóczi utca elején lévő étteremben rendezett lakodalom alkalmával próbáltak videokamerához jutni azok a férfiak, akik augusztus 7-én a nyitott ablakon keresztül emeltek el egy kamerát egy asztalról. Veszükre azonban észrevette ezt a tulajdonos, aki két társával a tolvajokat után futott és a Tánicsis utcáig üldözték a tolvajokat. Ott feltartották őket a rendőrök megerkezéséig.

Hittantábor a Középhalmi Misszióban



A Középhalmi Misszió július 25 és 29 között rendezte meg hittantáborát, melyen 28 általános iskolás korú gyermeknek nyújtott élményekben gazdag programot.

A hét vezérigéje – „*Amber azt nézi, ami a szeme előtt van, de az Úr azt nézi, ami a szívében van.* (1 Sám. 16, 7) – adta a délelőtti áhitatok témáját. A gyermekek megismerhették a fiatal Dávid történetét. Ezen kívül lehetőség volt arra is, hogy gitáros ifjúsági énekeket tanulhassanak ill. eljátszhasanak, ebben nagy segítségünkre volt Domo-kos Jenő gyülekezetünk segédlekkése.

A szellemi feltöltékezés után szabadidős programok közül lehetett választani: falikép készítése, gipszöntvények festése, solisztól figurák formázása, gyöngyfűzés, társasjátékozás, kisebb játékok készítése, sportolási lehetőség. Ebből után szervezett programok vártak: számháború, akadályverseny, kirándulás az Arborétumba, sétahajózás a Körösön, orgonamuzsika hallgatása az Ótemplomban, fürdőzés, úszóverseny a Városi Gyógyfürdőben, bibliai vetélkedő. Pénteken este táboroztet gyűjtöttünk, melyre a gyermekek szülei is eljöttek és egy kellemes estét tölthettek együtt.

Ezúton szeretném megköszönni azoknak a szülőknek, pedagógusoknak, hitoktatóknak és mindazoknak a vállalkozóknak, magánszemélyeknek, akik tevékenyen segítettek a tábor megvalósulásában.

A tábori támogatók: a Magyarországi Evangélikus Egyház, az Ótemplomi Gyülekezet, Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ifjúsági és Sport Bizottsága, a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, az Alföldi-Hús Rt., a Gallicoop Rt., a Mozzarella Kft.,

Janurikné
Csonka Erika

Salgótarjánban táboroztunk

Július elején, 35 diák társammal és nevelőinkkel töltöttünk egy élményekkel teli hetet a salgótarjáni táborban. A szállásunk gyönyörű környezetben, egy tó partján állott. Először magával a várossal ismerkedtünk meg: 176 lépcsőn jutottunk fel a 400 m magasban lévő tiszásra, ahonnan szép panoráma nyílt az egész településre.

Nagy élmény volt eljutni a szlovákiai Somoškó várába és megtekinteni mesébe illő tornyát. A várhoz vezető utat gyönyörű hegyek vették körül, melyeken a fény csodálatosan játszott. A vár előtt egy kis házikó állt, ahol Petőfi Sándornak állítottak emléket. Egy ösvényen

haladva különleges látványt lártunk: a szlovák-magyar határon elhelyezkedő „bazaltmés”. Meredek út vezetett Salgó várához, de a gyönyörű táj látványa kárpótolt bennünket. Innen láthattuk a Medve-fennsíkot, a Kékest, Galyatetőt, sőt még a Tatrát is, hiszen Fülekre és Losoncra is átmentünk.

A Salgótarjáni Bányamúzeumban sok érdekes dolgot tudhattunk meg a bányászok életéről, munkájáról. A bánya bejáratát át lépve egy egészen különös világba csöppentünk. A vezetőnk a bányász munka minden fázisát részletesen ismertette, szemléltette. Az út végén következett a számomra legmeghatóbb pillanat, amikor ott lent meghallgattuk a Bányász Himnuszát.

Hollókó várában megismerkedtünk a középkori fegyverekkel, páncélok, sőt ki is próbáltuk azok viselését. Az Ófalu látványai közül kiemelem a Baba Múzeumot, ahol porcelánbabákon mutatják be a különböző népviseleteket. A fent említett programokat versenyek, vetélkedők, sportolás és horgászat is kiegészítette. Utolsó este mindenki kapott egy tréfas oklevelet és szákbamacsa ajándékot. A táborúzt fényélen énekelünk, beszélgettünk a közösen átélt napok élményeiről.

Darida Katka 7. a. oszt.
Benka Gy. Ev. Ált. Isk.

Az állam nem „tejel”

Folytatás az 1. oldalról

S míg a magyar termelők a legjobb minőségre koncentrálnak, addig a silány minőségű import-termékek elárasztják a hazai üzleteket, mert nem szabályozza törvény a behozatalukat és semmiféle minőségi követelményt nem támasztanak az importtal szemben. Elárulta, hogy próbáként egy-egy ilyen olcsó import terméket meg is vásárol, de eddig mindig csalódnia kellett a minőségüket illetően. Megkérdezve véleményét arról, hogy megoldást jelent-e a magyar tejtermelők összefogása és cél érdekében a tüntetésekkel, demonstrációkkal, az okleveles agrármérnök elmondta, hogy ő más módszerben látja a megoldást. Egyrészt úgy érzi a magyar gazdaság megosztottságából adódóan a termelők nem tudnak eredményesen összefogni; túl sok „érdekképviselet” létezik, ahelyett, hogy csak egy lenne, de az az egy összefogna minden szálát. Jelenleg úgy mond „a sok baba közt elvész a gyerek”. Elképzelése szerint a siralmas helyzetből való kijutás első lépését az jelentené, ha az állam időben kifizetné a gazdáknak a kvó-

ta alapú támogatást, melyet 2006. március 31-ig köteles megtéríteni – ez literenként 4 forint 50 fillert jelent –, hiszen erre most van szükségük, s az államnak emelnie kéne a vissza nem térítendő támogatások összegét. Emellett védenie kéne a hazai piacot, hiszen ebben a globalizált világban az egész magyar mezőgazdaság egyre nehezebben boldogul. Ha alacsonyabbra tudnák tornáztatni az árakat, akkor az exportunk is javulna, ami egyelőre nagyon gyenge. Rejtő József hozzáfűzte azt is, hogy nyugaton se jobb a helyzet, mint nálunk. Európa szerte tömegesen mennek tönkre a gazdások és 10 százalékos tej-többlet van. Kivéve Olaszországot és a skandináv államokat, ahol már éveken keresztül sok állattartó gazdaság ment tönkre és hagyott fel a mezőgazdasági termeléssel, így náluk most optimális a tejhozam mértéke.

Fontos lenne még a hazai fogyasztási szokásokon is változtatni, hogy a szülők ne a chipseket és cukros italokat emeljék le gyermekeiknek a boltok polcáról, hanem az egészséges tejtermékeket. Ehhez rek-

lám-kampányokra lenne szükség, de itt felmerül a kérdés, hogy ki fizetné ezeket. Arra is fel kéne a fogyasztók figyelmét hívni, hogy ne az olcsó rossz minőségű külföldi produktumokat válasszák, hanem a jó minőségű, magyar árukat. Persze eleve nem szabadna beengedni az országba a minőségben aluli tejet és az abból készült termékeket.

Rejtő József azt is felvázolta, hogy a hűsítőiparban sem jobb a helyzet. Behozták és olcsón értékesítik a nyugaton már majdnem lejárt szavatosságú húst, így a magyar áru labdába sem rúghat mellette. Biztató azonban, hogy szeptembertől élelmiszer ellenőrzési hűsrazziákat ígért az agrárminiszter, mely az élelmiszer-biztonság növelését célozza és a feketegazdaság visszaszorítását, de az intézkedés hátterében egyértelműen az import áru kiszorítása húzódik meg, ami reményt nyújt a magyar hústermelőknek.

Reméljük tej-ügyben is hamarosan lépésekre szánja el magát a kormány, vagy legalábbis időben „tejel” a termelőket.

D.Zs.

Parlagfű gyommentesítés

A növényvédelemről szóló 2005. évi XXXVIII. törvénnyel módosított 2000. évi XXXV. a 2000. évi XXXV. törvény (a továbbiakban: Tv.) jelenleg leegyszerűsíti a parlagfű elleni hatósági eljárás menetét. A fontosabb változásokról ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot. (továbbiakban Tv.) a következő feladatokat ellátás és jogkörét rója a jegyzőkre az allergiát okozó parlagfűvel kapcsolatban:

A Tv. 5. § (3) bekezdése kötelezi a földhasználókat, hogy az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágzását megakadályozzák. Mivel a Tv. szerint a növényvédelmi igazgatási feladatokat belterületen a települési önkormányzat jegyzője látja el, így amennyiben a földhasználó a károsító elleni védekezési kötelezettségének nem tett eleget, a jegyző feladata és jogköre belterületen a közérdekű védekezés elrendelése. A határozat fellebbezésre tekintet nélkül azonnal végrehajtható. A közérdekű védekezés elrendelésével párhuzamosan

növényvédelmi bírságot kell kiszabni, melynek összegét a jegyző határozatban állapítja meg (a bírság legkisebb összege húszezer forint, legmagasabb összege kétezer forint).

A külterületi fertőzött ingatlanokon a hatósági eljárást, jegyzőkönny felvételével, a környező földhivatalok indítják meg. A közérdekű védekezést a Növény- és Talajvédelmi Szolgálat rendeli el.

A közérdekű védekezés elren-

delésének és növényvédelmi bírság kiszabásának elkerülése érdekében felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy ingatlanokon folyamatosan gondoskodjanak a parlagfű gyommentesítés elvégzéséről. A parlagfű fertőzöttséget folyamatosan ellenőrzik mind a belterületi, mind a külterületi ingatlanokon.

Polgármesteri Hivatal
Igazgatási és Hatósági Osztály

A Városi Gyógyfürdő nyáron is várja kedves gyógyulni, úszni, fürdeni és napozni vágyó vendégeit!